[alka 3akAadHag M10x100/20

[ abKa 3akAcdHag M10

AanxynAmouﬁuH‘nﬁ 333 3102 1 3aWuTa TONJMBHbLIX baKoB .
Ky3o0oB: Bce

Noa BbinycKka: 2006-2014

Obbem aoBurarena: Bce

™n KI1I1: Bce

KEnnm M10x20

T B 3 LT

1
Z2: BONT MIDX30. .ovcivnmnmanmmmsnssnasssans 0 HT; Uaaba 10
3. WAi6a 10..c.evivverenrrnnsenssnnsnnssnnsnnsnnneas 8 LT KpoHumetH AedHU
4. N'aika 3aknagHasa M10x100/20.............. 2 UT. ApOHUMEOH npabbl
5. N'Aanka 3aknagHaa M10.........ccevvvveennnen.. 2 LUT.
5. K DOHIITC M ssssmmsmmmm s i 2 LT,
boam M10x30
Wadda 10
MHCTPYKLUSA MO YCTAHOBKIE
1.¥CTaHOBUTbL FraKK 3aKnagHble M10x100/20 B OTBEpPCTUA 4. 3aTAHYTb BCce pe3bboBble coeguHeHUs (M10-50 HM).
Ky30Ba aBToMobuns. Ucnonb3oBaHWe NMHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeleHo.

2.BkpyTuUTbh 60nThl M10x30 B ranku 3aknagHbeie M10 Ha
HeCKONbKO ¢H0OpOTOB M YCTAHOBUTb UX B OTBEPCTUA Ky30Ba
aBToMobuns.

3.HaaneTb Ha ycTaHoBNeHHble 60ATbl M10X30 KpOHLWITEWHBI.

3.3aKpenuTb NepeaHior 4acTb 3alUThl K YCTAHOBAEHHbIM
ravkaMm 3aknaaHeiMm M10x100/20 6ontaMmu M10x20, 3aaHI0OK
YAaCTb 3alNTbl KPENWUTb K YCTAHOBNEHHbIM KPOHLWTEWHAM
6ontamMmu M10x30.



